

笼门没关紧 18只“二师兄” 上演“越狱”好戏



城管队员正在抓猪。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 胡小芳 滕烨 文/摄) 前天,慈溪市龙山镇淡水泓路上演了一场“二师兄”逃亡记。

前天上午8点多,慈溪市城管局龙山中队三北片分队队长老方接到群众电话,“当时说是有一车‘毛竹’掉在地上,让我们尽快去处理,于是我带着4个队员赶了过去。”方队长说,在路上,他们就发现了一只只“二师兄”。

原来是电话里说的是“毛猪”而非“毛竹”。十多只猪跑得到处都是,有些钻进路边草丛,有些大摇大摆在马路上。事发地位于329国道及中横线附近,若猪误入行车道,很可能对行车安全构成威胁。

老方立即呼叫增援,又来了15名队员。几名队员做车辆引导,剩下的十几名队员便开始寻猪。他们

钻入草丛,以最快速度找到生猪,并将其驱赶至路边空地,统一看管。

“因为没经验,不知道怎么赶猪,只能揪着猪耳朵,拿着树枝轻轻地驱赶它,就怕动作大了,把它们吓跑。”老方说,由于天气炎热,队员还给猪遮阳、洒水,悉心照顾。城管队员在烈日下等了2个多小时,才等到司机返回,将“二师兄”们挨个装上车。

昨日,记者联系上养殖场负责人叶老板。一谈起这事,他连连感谢城管队员,“多亏了他们,要不然这些猪肯定找不回来了。”原来,这18只生猪是当天7点半装车运往鄞州屠宰场的,由于司机粗心,笼子门未关紧,行驶中车子一颠簸,猪就纷纷滚落出来,四处逃开。

正巧叶老板驱车回家,在途中发现在路边小跑的

猪,一想不对劲,就立即拨打求助电话。“之后我打电话给司机,他的车都开上高速了,却还没发现。”叶老板说,这些生猪是一路掉过去的,前前后后近3公里长的区域,龙山城管队员最后把猪都找到了,“真是太感谢他们了。”



JIAO XUE ZHI NAN
教学指南

广告垂询电话: 87682452

**宁波大学2017技能特色班
校企委培班招生**

专业: 电气自动化(轨道交通)中车定向班、金融、电商、会计、工程建筑、艺术设计、汽车维修、计算机等。

电话: (0574) 87600620
或18957802086

地址: 宁波大学龙赛理科楼北楼108室

鼎天装饰 18 周年庆

8.12 凯洲大酒店年中登顶装修钜惠



品牌与酒一样,在时间的发酵下,愈久愈醇香。

今年,鼎天装饰迎来18周岁生日,在这些年里,其品牌之香,让甬城无数的小区绕梁回味。如今,通过正在施工的家宅,通过老客户们的口碑相传,通过各种渠道,所有待装修的业主们都闻得到这股绵醇香,这就是经典品牌的魅力。

8月12日,“施工技能大赛装修博

览会”奏响了鼎天装饰的18周年狂欢庆典,家装、建材、家具、软装一站式丰盛宴席,传递其18年品牌之香,带来年中热夏钜惠。凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面),你带着新家,我们带来美和力量,一起让家繁荣如花。

18周年庆,大型优惠交响曲奏响

18周年庆,年中优惠送不停。8月12日,活动现场咨询,送18周年定制实物礼一份;活动当天下单,参

与砸金蛋,免费赢取各类大奖;同时享整点循环大抽奖,液晶电视、品牌冰箱等献上百万豪礼。另外,活动现场集结一线品牌家具、建材,推出年中仅有空前优惠特价。注意,现在就提前抢定本次活动,还送一个房间窗帘;现在走进鼎天各门店咨询,可得硅藻泥地垫一条。直省不止2万元,让8月装修,省钱省到一身清凉。

装修,一场不停歇地技能竞赛

18年,鼎天装饰不断应时而变,以永不停歇的姿态满足客户所需。时尚潮流在变,鼎天装饰至尊工作室设计团队就不断演变设计风格;材料在推陈出新,鼎天就升级更环保、更耐用的材料;施工在精益求精,鼎天就不停培训施工团队,规范施工标准,加强工程监管。

鼎天将装修视作技能竞赛场,以更高、更快、更强的姿态,装修完美家宅,赢得客户的心。为此,在甬城新近交付的楼盘中,总有鼎天的身影。在本次活动中,消费者就能品鉴到银泰城、宏泰风花树、公园1872、青林湾、公园世家、寰宇天下、世贸天慧、江山万里、东海府、雅戈尔明洲、铂悦府、龙湖名景台、宜家

华府、维科东院、印象巴黎、绿地海外滩、中旅名门府、风格尚品、铂翠湾、东方一品、维科馨院、苏园、印象外滩、景瑞望府、锦壹城、保利城等众多新兴小区的装修案例。

18年,品质与服务一以贯之

8年前,当鼎天装饰关注到消费者对装修服务倾向于轻松、省事、便利化趋势时,当即先后推出“美艳1号”、“美艳5号”、“美艳8号”、“美艳999”精装系列套餐,并提出了“省时、省钱、省心”装修理念,赢得了都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者对一站式装修服务的肯定。而针对客户对高生活水平、高审美享受的需求,鼎天又打造了高端别墅化装修团队,提供集整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰等私属定制于一体的服务。

18年,鼎天装饰的核心一以贯之,即品质和服务。今年,鼎天装饰更是确定了“品质·服务”细则,明确以诚、细、精、敏、亲的“5字”服务内核,速度、厚度、广度、高度的“4度”服务准则,为消费者提供清晰而明确的高品质服务。

18周年,美艳9号科技美宅敬献甬城

集鼎天装饰众匠智慧,专为塔尖人士设计打造的峰层生活空间,美艳9号精装套餐实景样板房登陆月湖畔【新荟天地】,风水佳地,城市核心,活动中诚邀您品鉴参观。美艳9号精雕居住空间,融入各类智能应用,指尖触摸、一键掌控、远程遥控、新风系统等,将颠覆传统生活习惯,带来更多健康舒适的全新居住体验,成就生活家们的科技美宅享受。

本次活动,通过VR设备,就可在现场360度全景看房;或者参加“在装工地体验”行,跟着直通车逛百套实景样板房,亲临工地体验不同风格、不同户型、不同施工阶段的装修。

特别预告: >>>

8月12日(周六)9:00-20:00,鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)举办“施工技能大赛装修博览会暨18周年庆”活动,现场限量征集500套“18周年典藏”样板房,悦享百万装修特惠,并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务。种种福利,燃爆行动!

样板房报名热线:87371629
贵宾热线:87371699

《宁波晚报》、《宁波老年》、宁波药材公司 强强联合 报社读者服务中心参茸直营店试营业

罕见五年西洋参登陆宁波,全市仅6桶 1.8元/克起



以后,宁波市民想买高性价比的品质参茸养生品,再也不用愁地方了。由《宁波晚报》、《宁波老年》和宁波药材公司强强联合的报社读者服务中心参茸直营店,将于8月18日正式开业,直营店只销售经过质量和安全检测,品质可靠的参茸养生品。

关心两家报纸的读者都知道,《宁波晚

报》每年都有参茸展销会,《宁波老年》上半年也开出了参茸直营店,读者服务中心参茸直营店是对展销会和老年报参茸店的一次品质提升。

术业有专攻,今后,直营店将主要由宁波药材公司来供货,然后报社再聘请参茸行业专业人士,对产品进行再次质量把关。毫不夸张地说,直营店参茸基本都达到了药品级安全和质量水准,市民拿到手中时,它们都通过了三四道的质量关卡。

目前,读者服务中心参茸直营店正在试营业,药材公司总经理从加拿大引进了一款五年生西洋参。据介绍,三年是加拿大西洋参一条重要分界线。此后的参,质量一年一境界;但同时也非常容易遭受虫害,无论是种植成本和受灾风险都会大幅度上涨。因此,市售西洋参均以三年为主,五年非常罕见。浙江某上市医药公司在杭州曾引进过一次五年西洋参,宁波尚属首次。

记者得知,当这批五年西洋参运到宁波

药材公司时,引发了一阵小骚动,见多识广的药师们纷纷前来围观,被它的品质所征服。五年生西洋参来到直营店后,营业员小章也忍不住惊呼,她在多家知名老字号工作二十多年,从未见过如此纯正的西洋参。

在直营店,小章给记者打开参桶,一股浓郁的参味扑鼻而来,苦中带着丝丝甘甜。五年加拿大西洋参在口感和性状上,也与普通西洋参有较大差异。它未做任何修剪和不必要加工,皮色和形态都保持了原参的本来面貌,也许是年份久,一些参上面还有野生参才有的紧皮纹理。

记者放一片在口中,舌下生出阵阵清凉,近似薄荷,这种口感是普通西洋参所没有的。此外,五年西洋参有非常明显的涩感,在口腔内滞留时间很长。记者尝了一片,十几分钟后还能感觉到持久的参味。专业人士介绍,涩味源自人参皂苷,涩味重,说明皂苷含量高。

直营店未正式开业,好货平价卖,除珍

藏级特大参外,其余规格基本参照市面普通加拿大西洋参零售价。具体为:珍藏级五年特大参,8元/克;特级五年生西洋参,5.5元/克;甲级五年生西洋参,4.8元/克;标准五年生西洋参3.8元/克

五年以上人参,多带须整枝销售,为了让更多读者能品鉴到优质进口西洋参,直营店对一些细枝和参须,进行特别促销,每克1.8元。

记者 周皓亮

试营业其他优惠活动:

- 普通加拿大西洋参 7折
- 2017年高品质冬虫夏草 7.5折
- 浙江铁皮枫斗,7折,满500克再赠100克
- 正宗文山三七,7折

直营参茸馆地址:海曙区永寿街6号
(鼓楼停车场北面)

咨询热线:0574~87167337